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Навчальна дисципліна викладається для студентів денної форми навчання на 3 курсі у 6 семестрі.
Кількість кредитів – 6, годин – 33
Розклад занять 

https://www.rozklad.onaft.edu.ua
2. Анотація навчальної дисципліни
Відновлювана енергетика займає все більше місця в енергобалансі країн. І тому знання процесів та елементної бази систем нетрадиційної енергетики є запорукою їх ефективного використання. 
Провідниками процесів впровадження альтернативної енергетики в народне господарство повинні стати висококваліфіковані фахівці.
Виробнича практика є необхідною складовою навчального процесу, яка поєднує теоретичні знання, набуті студентами при вивченні спеціальних дисциплін, із промисловим виробництвом та експлуатацією установок і апаратів відновлюваної енергетики. 
Предметом вивчення навчальної дисципліни є практичне застосування систем та обладнання нетрадиційної енергетики. Тому інженер-фахівець повинен мати достатні знання в галузі термодинаміки та теплопередачі, електротехніки, прикладної механіки. 

Міждисциплінарні зв'язки: даний курс тісно пов'язаний з дисциплінами: «Термодинаміка, теплопередача та теплосилові установки», «Застосування сонячної енергії»; під час вивчення курсу використовуються знання фізики, хімії та математики у обсягах програм загальноосвітньої середньої школи.
3.Мета навчальної дисципліни
Мета практики: систематизація, закріплення і розширення теоретичних знань  і практичних навичок, набутих студентами у процесі вивчення теоретичного матеріалу під час виконання лабораторних і практичних робіт з навчальних курсів термодинаміки, теплопередачі та теплосилових установок; прикладної механіки, застосування сонячної енергії;  електрообладнання енергетичних установок; процеси та елементна база систем нетрадиційної енергетики, щоб створити потрібну базу для оволодіння інженерними дисциплінами.
Завдання формування у студентів сукупності знань, умінь та уявлень про основи управління підприємством та закономірності розвитку ринкової економіки; вивчення галузі, в якій функціонує підприємство, що є базою для проходження практики.
 В результаті вивчення навчальної дисципліни студент повинен 
знати: основні законодавчі та нормативні документи, якими керуються при організації виробничої діяльності підприємства; основні показники, що характеризують діяльність підприємства; організаційну структуру підприємства; закономірності i тенденції розвитку сучасного підприємства в складних умовах ринкової економіки з тим, щоб творчо використовувати ці закономірності i тенденції для ефективної діяльності підприємства.
вміти: аналізувати виробничу діяльність підприємства; виконувати розрахунки на підставі матеріального та енергетичного балансів; виділяти галузеві особливості та визначати ïx вплив на досліджуване підприємство; виявляти тенденції ефективного розвитку підприємства та шляхи їх реалізації.
.
4. Програмні компетентності та результати навчання за дисципліною
http://tipe.onaft.edu.ua/methodological-materials/ 
5. Зміст навчальної дисципліни
http://tipe.onaft.edu.ua/methodological-materials/ 
6. Система оцінювання та вимоги
Види контролю: диференційований залік.

Нарахування балів 
     http://tipe.onaft.edu.ua/methodological-materials/
Інформаційні ресурси
http://tipe.onaft.edu.ua/methodological-materials/
7. Політика навчальної дисципліни
Політика всіх навчальних дисциплін в ОНАХТ є уніфікованою та визначена з урахуванням законодавства України, вимог ISO 9001:2015, «Положення про академічну доброчесність в ОНАХТ» та «Положення про організацію освітнього процесу».

/посилання на ISO 9001:2015, Положення про академічну доброчесність в ОНАХТ та Положення про організацію освітнього процесу повинні бути активними відповідно формі/
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