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1. Пояснювальна записка
1.1. Мета та завдання виробничої практики
Мета практики – систематизація, закріплення і розширення теоретичних знань  і практичних навичок, набутих студентами у процесі вивчення теоретичного матеріалу під час виконання лабораторних і практичних робіт, щоб створити потрібну базу для оволодіння інженерними дисциплінами.

 Основними завданнями практики є:

· пізнання основ управління підприємством з точки зору науки i практики;

· аналіз закономірностей розвитку ринкової економіки як основи функціонування різних сучасних господарських систем;

· характеристика основних рис та особливостей розвитку адміністративної діяльності (на прикладі досліджуваного підприємства);

· вивчення галузі, в якій функціонує підприємство, що є базою для проходження практики;

· ознайомлення із станом менеджменту адміністративної діяльності підприємства.
В результаті проходження виробничої практики студенти повинні

знати:

· засновницькі документи підприємства, його галузеві особливості, пріоритетні економічні зв'язки;

· основні законодавчі та нормативні документи, якими керуються при організації виробничої діяльності ;

· основні показники, що характеризують діяльність підприємства;

· стан ринкового середовища підприємства;

· структуру виробництва продукції (асортимент) підприємства;

· організаційну структуру підприємства;

· організацію планування виробничо-збутової діяльності підприємства (порядок здійснення оптової закупівлі товарів, етапи збутової діяльності підприємства та ін.)

вміти:

· встановлювати основні відомості про підприємство, мету i предмет його діяльності, а також органи управління та підпорядкованість між ними;

· виділяти галузеві особливості та визначати ïx вплив на досліджуване підприємство;

· досліджувати ринкове середовище підприємства;
· виявляти закономірності i тенденції розвитку сучасного підприємства в складних умовах ринкової економіки з тим, щоб творчо використовувати ці закономірності i тенденції для ефективної діяльності підприємства.

1.2. Компетентності, які може отримати здобувач вищої освіти
У результаті проходження виробничої практики здобувач вищої освіти отримує наступні програмні компетентності та програмні результати навчання, які  визначені в Стандарті вищої освіти зі спеціальності 141 «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка»  (Стандарт вищої освітиhttps://mon.gov.ua/storage/app/media/vishcha-osvita/zatverdzeni%20standarty/2019/06/25/141-Elektroen.elektrotekhn.elektromekh.10.12.pdf) та  освітньо-професійній програмі «Нетрадиційні та відновлювані джерела енергії  (http://nmv.ontu.edu.ua/opp/141b-nvde2018.pdf) підготовки бакалаврів.
Загальні компетентності:

ЗК 2. Здатність застосовувати отримані знання в практичних ситуаціях.

ЗК 3. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово 
ЗК 8 . Здатність працювати в команді.

ЗК 5. Навички використання інформаційних і комунікаційних технологій.

ЗК 6. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел.

ЗК 7. Здатність працювати в команді.

ЗК 8. Здатність виявляти ініціативу та підприємливість.

ЗК 9. Прагнення до збереження навколишнього середовища.

ЗК 10. Здатність діяти відповідально та свідомо.

Спеціальні (фахові, предметні) компетентності:
СК 1. Здатність до аналізу ефективності застосування енергозберігаючих рішень у промисловості та житлово-комунальній сфері.

СК 6. Здатність до управління устаткуванням та обладнанням альтернативної енергетики .

СК 7. Здатність визначати закономірності формування нетрадиційної та відновлюваної енергетики регіону (території).

СК 8. Здатність до управління енергозбереженням

СК 9. Здатність оцінювати вплив енергозберігаючих рішень на функціонування промислових об’єктів.

СК 10. Здатність визначати екологічну, економічну та соціальну ефективність енергоефективних заходів.

СК 14. Здатність до здійснення проектних робіт та розробки проектів з нетрадиційної та відновлюваної енергетики.
Програмні результати навчання:
ПРН 2. Усвідомлювати особливості функціонування підприємств у сучасних умовах господарювання та демонструвати розуміння його ринкового позиціонування. 

ПРН 3. Продемонструвати знання сучасного стану справ, тенденції розвитку, новітніх технологій, найбільш важливих розробок та в галузі альтернативної енергетики. Продемонструвати поглиблені знання у вибраній спеціалізації.

ПРН 8. Здійснювати пошук, аналізувати і критично оцінювати інформацію з різних джерел.

ПРН 9. Застосовувати знання для розв’язання задач, синтезу та аналізу елементів та систем, характерних для обраної спеціалізації.

ПРН 11. Вміти працювати як автономно, так і в команді, проявляти самостійність і відповідальність у роботі, використовувати в роботі етичні принципи.

ПРН 14. Виконувати професійні функції з урахуванням вимог трудової дисципліни, планування та управління часом.

ПРН 15. Володіти та застосовувати науково-методичний інструментарій в практичній діяльності.

ПРН 18. Аналізувати господарську діяльність підприємства, вести первинний облік матеріальних цінностей, основних засобів виробництва, праці та її оплати.

ПРН 19. Вести облік капітальних і експлуатаційних затрат на виробництво альтернативної енергії. 
ПРН 25. Визначати показники ефективності виробництва енергії із нетрадиційних та відновлюваних джерел та реалізовувати заходи для їх підвищення шляхом раціонального використання і скорочення витрат людської праці, енергетичних та сировинних ресурсів. 
1.3.  Міждисциплінарні зв’язки
Попередні – знання фізики, хімії та математики у обсягах програм загальноосвітньої середньої школи; послідовні: Застосування сонячної енергії, Автоматизація систем нетрадиційної енергетики, Термодинаміка, теплопередача та теплосилові установки, Процеси та елементна база систем нетрадиційної енергетики.
1.4 . Обсяг навчальної дисципліни в кредитах ЕКТС
Кількість кредитів–6, годин – 23 (денна)
2.Зміст звіту з виробничої практики
Звіт з практики повинен складатись із таких структурних елементів:

ЗМІСТ

BCTУП

РОЗДІЛ 1
Організаційно-економічна
характеристика підприємства

РОЗДІЛ 2   Виробнича база підприємства

РОЗДІЛ 3
Продукція, що її випускає підприємство

РОЗДІЛ 4   Ринкове середовище, в якому функціонує підприємство

РОЗДІЛ 5   Індивідуальне завдання

ВИСНОВКИ І РЕКОМЕНДАЦІЇ

СПИСОК ВИКОРИСТАНИХ ДЖЕРЕЛ

ДОДАТКИ у вигляді первинної документації з підприємства, таблиць, схем, діаграм тощо.


Перед змістом розміщують титульну сторінку звіту та завдання на практику.


Обсяг вступу не повинен перевищувати 2 – 3 сторінок. Загальний обсяг 

звіту – 20 – 30 сторінок. До звіту додають щоденник з обовʼязковими робочими записами студента під час проходження виробничої практики та відгуком керівника практики від підприємства про результати роботи студента-практиканта.
3. Оформлення звіту з проходження виробничої практики 
За змістом звіт повинен мати розгорнуті письмові відповіді на всі питання програми практики; містити всі необхідні матеріали. У звіті повинна бути коротко і конкретно описана робота, виконана особисто студентом. 

Звіт повинен бути набраний на комп’ютері на одному боці стандартного аркуша білого кольору формату А4 (210х 297 мм) з відповідними полями: верхнє - 20 мм, нижнє - 20 мм, ліве - 30 мм, праве - 10 мм з міжрядковим Інтервалом - 1,5, або з розміщенням 30 рядків на сторінці. Шрифт-Times New Roman, кегль 14 рt. При оформлення звіту необхідно дотримуватися рівномірної щільності, контрастності й чіткості зображення по всій роботі. У роботі мають бути чіткі, не розпливчасті лінії, літери, цифри та інші знаки. 

Титульний аркуш звіту повинен бути оформлений за зразком, який наведено в додатку А. 
Виклад вступу, кожного розділу, висновків, списку використаних джерел, додатків слід починати з нової сторінки. 

Структурні елементи: вступ, зміст, висновки, список використаних джерел не нумеруються, а назви є заголовками структурних елементів. 

Розділи тексту звіту повинні бути пронумеровані арабськими цифрами в межах всієї роботи, а підрозділи - в межах кожного розділу. Номер підрозділу повинен складатися з номера розділу та номера підрозділу, розділених крапкою. 

Заголовки розділів слід розташовувати посередні рядка і друкувати прописними літерами без крапки в кінці, не підкреслюючи. Заголовки підрозділів слід починати з абзацного відступу і друкувати рядковими літерами, крім першої великої, не підкреслюючи, без крапки в кінці. Якщо заголовок складається з двох і більше речень, їх розділяють крапкою. Перенесення слів у заголовку розділу не допускається. 

Нумерація сторінок має бути наскрізною. Номер сторінки проставляється арабськими цифрами в правому верхньому куті сторінки без крапки в кінці. Нумерація починається з другої сторінки вступу (на попередніх сторінках номери не ставлять, але їх обов’язково включають у загальну нумерацію сторінок звіту). 

Цифровий матеріал слід оформляти у вигляді таблиць. Кожна таблиця повинна мати назву, яку розміщують над таблицею і друкують симетрично до тексту. Назву і слово «Таблиця» починають з великої літери. Назву не підкреслюють. 

Таблицю слід розташовувати безпосередньо після тексту, в якому вона згадується вперше, або на наступній сторінці. Таблиці слід нумерувати арабськими цифрами порядковою нумерацією, за винятком таблиць, поданих у додатку. Заголовки граф повинні починатися з великих літер, підзаголовки - з маленьких, якщо вони становлять одне речення із заголовком, і з великих - якщо вони є самостійними. Таблицю з великою кількістю рядків можна переносити на інший аркуш. При перенесенні таблиці на інший аркуш назву вміщують тільки над її першою частиною. Слово «Таблиця» і її номер вказують один раз праворуч над верхньою частиною таблиці, над іншими частинами пишуть: «Продовження табл.» із зазначенням номера таблиці, наприклад «Продовження табл. 1». 

Ілюстрації, розміщені у звіті (креслення, рисунки, графіки, схеми, діаграми) слід розміщувати в роботі безпосередньо після тексту, де вони згадуються вперше, або на наступній сторінці. На всі ілюстрації мають бути посилання в роботі. Ілюстрації можуть мати назву, яку розміщують під ілюстрацією і друкують з абзацного відступу. Ілюстрації слід нумерувати арабськими цифрами порядковою нумерацією, за винятком ілюстрацій, наведених у додатках. 

Джерела рекомендованої літератури вказуються в порядку посилання. 

Додатки оформляються як продовження звіту на наступних його сторінках і розташовуються в порядку появи посилань у тексті. Додатки розміщуються після бібліографії і відокремлюються від неї аркушем, на якому посередині друкують великими літерами слово «ДОДАТКИ». Кожен новий додаток починається з нової сторінки. Додаток має заголовок, надрукований вгорі малими літерами з першої великої симетрично відносно тексту сторінки. Посередині рядка над заголовком малими літерами з першої великої друкується слово «Додаток» і велика літера, що його позначає, наприклад: Додаток А. Якщо в роботі більше одного додатка, їх позначають послідовно прописними літерами українського алфавіту, за винятком Ґ, Е, Є, І, І, Й, О, Ч, Ь. 

Рисунки, таблиці, формули, що поміщаються в додатках, нумерують арабськими цифрами в межах кожного додатка, наприклад, рисунок А.1-перший рисунок додатку А; таблиця Б.2- друга таблиця додатку Б; формула (А.1) - перша формула додатку А. 

На останній сторінці звіту студент повинен поставити свій підпис і дату закінчення написання звіту. Звіт перевіряється і затверджується керівником практики від бази практики та науковим керівником. До звіту додається щоденник з практики, який заповнюється студентом.
4. Критерії оцінювання проходження практики
	Вид роботи, що підлягає контролю
	Оцінні бали

	
	min
	max

	Знайомство з організаційно-економічною структурою підприємства
	5
	7

	Ознайомлення з виробничою базою підприємства
	5
	8

	Ознайомлення з продукцією, що її випускає підприємство
	10
	15

	Ознайомлення з ринковим середовищем, в якому функціонує підприємство
	10
	15

	Знайомство з новими розробками підприємства
	7
	10

	Індивідуальне завдання
	10
	20

	Оформлення щоденника та звіту з виробничої практики
	6
	10

	Захист звіту з виробничої практики
	7
	15

	Всього
	60
	100
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