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Загальна інформація
	Тип дисципліни – обовʼязкова 
	Мова викладання – українська


Переддипломна практика проходить на  4 курсі у 8 семестрі для денної та на  5 курсі у 10 семестрі для заочної форми навчання

Кількість кредитів: денна – 6, годин – 37, заочна – 6, годин – 5

Самостійна робота : денна – 143 год., заочна –  175 год.
Розклад занять 
(вставляється гіперпосилання або посилання на Розклад https://www.rozklad.onaft.edu.ua)
2. Анотація навчальної дисципліни
Практика здобувачів вищої освіти є невід’ємною складовою частиною навчального процесу в ОНТУ і має сприяти практичній підготовці майбутніх фахівців. Програма переддипломної практики сформована у відповідності з освітньою програмою  підготовки бакалаврів «Нетрадиційні та відновлювані джерела енергії» зі спеціальності 141 «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка»  і є одним з основних елементів навчально-виховного процесу. Важливою передумовою успішного проходження практики є вивчення здобувачами професійно орієнтованих дисциплін. Якщо теоретична підготовка бакалавра визначається дисциплінами нормативної та вибіркової частин навчального плану, його практичну підготовку забезпечують практика, підготовка і захист курсових та кваліфікаційної робіт.

Предметом вивчення навчальної дисципліни є практичне застосування систем та обладнання нетрадиційної енергетики. Тому інженер-фахівець повинен мати достатні знання в галузі термодинаміки та теплопередачі, електротехніки, прикладної механіки. 

Міждисциплінарні зв'язки: даний курс тісно пов'язаний з дисциплінами: «Термодинаміка, теплопередача та теплосилові установки», «Застосування сонячної енергії»; під час вивчення курсу використовуються знання фізики, хімії та математики у обсягах програм загальноосвітньої середньої школи.
3.Мета навчальної дисципліни
Мета практики: оволодіння здобувачами сучасними методами, формами організації та знаряддями праці в галузі їх майбутньої професії, формування у них на базі одержаних в ОНТУ знань, професійних умінь та навичок для прийняття самостійних рішень під час роботи в реальних ринкових і виробничих умовах, виховання потреби систематично поновлювати свої знання та творчо їх застосовувати в практичній діяльності.

Завдання: поглиблення та закріплення теоретичних знань з усіх дисциплін навчального плану, добір фактичного матеріалу для виконання кваліфікаційної роботи.
 В результаті проходження практики студент повинен 
знати: основні законодавчі та нормативні документи, якими керуються при організації виробничої діяльності підприємства; основні показники, що характеризують діяльність підприємства; організаційну структуру підприємства; закономірності i тенденції розвитку сучасного підприємства в складних умовах ринкової економіки з тим, щоб творчо використовувати ці закономірності i тенденції для ефективної діяльності підприємства.
вміти: аналізувати виробничу діяльність підприємства; виконувати розрахунки на підставі матеріального та енергетичного балансів; виділяти галузеві особливості та визначати ïx вплив на досліджуване підприємство; виявляти тенденції ефективного розвитку підприємства та шляхи їх реалізації.

.
4. Програмні компетентності та результати навчання за дисципліною
(http://tipe.onaft.edu.ua/methodological-materials/ .)
5. Зміст навчальної дисципліни
( http://tipe.onaft.edu.ua/methodological-materials/ .)
6. Система оцінювання та вимоги

Види контролю: диференційований залік.
Нарахування балів 
     (http://tipe.onaft.edu.ua/methodological-materials/ )
Інформаційні ресурси
(http://tipe.onaft.edu.ua/methodological-materials/) 
7. Політика навчальної дисципліни
Політика всіх навчальних дисциплін в ОНТУ є уніфікованою та визначена з  урахуванням законодавства України, вимог ISO 9001:2015, «Кодекс академічної доброчесності Одеського національного технологічного університету» (https://ontu.edu.ua/download/pubinfo/Code-of-Academic-Integrity-ONUT.pdf ) та «Положення Про порядок переведення та поновлення студентів в Одеському національному технологічному університеті (із змінами)» (https://ontu.edu.ua/download/pubinfo/Provision-educat-process-ONUT.pdf)
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